
Не търсете неща по своите си сърца 
Числа 15:38-41 Говори на израилтяните и заповядай им да правят, във 

всичките си поколения, ресни по краищата на дрехите си, и да турят син ширит по 

ресните на всичките краища. 39 И това да ви бъде за ресни, та като ги гледате, да 
помните всичките Господни заповеди и да ги изпълнявате, и да не дирите неща 

по своите си сърца и по своите си очи, подир, които неща вие блудствувате; 
40 та да помните и изпълнявате всичките Ми заповеди, и да бъдете свети на вашия 

Бог. 41 Аз съм Господ вашият Бог, Който ви изведох из Египетската земя, за да ви 
бъда Бог. Аз съм Иеова вашият Бог. 

Яков 4:1-8 Отгде произлизат боеве, и отгде крамоли, между вас? Не от там 
ли, от вашите сласти, които воюват в телесните ви части? 2 Пожелавате, но 

нямате; ревнувате и завиждате, но не можете да получите; карате се и се биете; 
но нямате, защо не просите 3 Просите и не получавате, защото зле просите, за да 

иждивявате в сластите си. 4 Прелюлбодейци! не знаете ли, че приятелството със 

света е вражда против Бога? И тъй който иска да бъде приятел на света, става 
враг на Бога. 5 Или мислите,че без нужда казва писанието, че Бог и до завист 

ревнува за духа, който е турил да живее в нас? 6 Но Той дава една голяма 
благодат; затова казва: "Бог на горделивите се противи, а на смирените дава 

благодат". 7 И тъй, покорявай се на Бога, но противете се на дявола, и той ще 
бяга от вас. 8 Приближавайте се при Бога, и ще се приближава и Той до 

вас. Измивайте си ръцете, вие грешни, очиствайте сърцата си, вие колебливи. 
Тит 3:5-8 Той ни спаси не чрез праведни дела, които ние сме сторили, но по 

Своята милост чрез окъпването, сиреч, новорождението и обновяването на 
Светия Дух, 6 когото изля изобилно върху нас чрез Исуса Христа, нашия спасител, 

7 та, оправдани чрез Неговата благодат, да станем, според надеждата, наследници 
на вечния живот. 8 Вярно е това слово. И желая да настояваш върху това, с цел 

ония които са повярвали в Бога, да се упражняват старателно в добри дела. 
Това е добро и полезно за човеците. 

Галатяни 5:13-26 Защото вие, братя, на свобода бяхте призовани; само 

не употребявайте свободата си като повод за угаждане на плътта, но с любов 
служете си един на друг. 14 Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч 

в тая "Да обичаш ближния си както себе си". 15 Но ако се хапете и се ядете един 
друг, пазете се да не би един друг да се изтребите. 16 Прочее казвам: Ходете по 

Духа и няма да угаждате на плътските страсти. 17 Защото плътта силно желае 
противното на Духа, а Духът противното на плътта; понеже те се противят 

едно на друго, за да можете да правите това, което искате. 18 Но ако се 
водите от Духа, не сте под закон. 19 А делата на плътта са явни; те са: блудство, 

нечистота, сладострастие, 20 идолопоклонство, чародейство, вражди, разпри, 
ревнования, ярости, партизанства, раздори, разцепления, 21 зависти, пиянства, 

пирувания и там подобни; за които ви предупреждавам, че които вършат такива 
работи, няма да наследят Божието царство. 22 А плодът на Духа е: любов, радост, 

мир, дълготърпение, благост, милост, милосърдие, вярност, 23 кротост, 
себеобуздание; против такива неща няма закон. 24 А които са Исус Христови, 

разпнали са плътта заедно със страстите и похотите й. 25 Ако по Дух живеем, 

по Дух и да ходим. 26 Да не ставаме щеславни, един друг да се не дразним и да си 
не завиждаме един на друг. 

Матей 6:19-21 Недейте си събира съкровища на земята, гдето молец и ръжда 
ги изяжда, и гдето крадци подкопават и крадат. 20 Но събирайте си съкровища на 

небето, гдето молец и ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито 
крадат; 21 защото гдето е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти. 


